
 

PRAVILA I PROPOZICIJE UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI „IGRAJ I OSVOJI“ 

U OKVIRU ŠOPING CENTRA „BIG PANČEVO“ 

 

 

INFORMACIJE O SAMOJ AKTIVACIJI  

 

Obaveštavamo sve posetioce da će se 30. i 31. avgusta 2025. godine u okviru šoping centra „BIG Pančevo“, 

održati aktivacija pod nazivom „IGRAJ I OSVOJI“, tokom koje će svakom posetiocu koji je ispunio uslove 

aktivacije biti podeljeni pokloni koje se sastoje od: 

 

 Poklon vaučera za kupovinu u iznosu od 2.000 RSD u prodavnicama: Kengur i Đak sport. 

 Pokloni: Slušalice, Ranac, Stona lampa, Power bank. 

 

PRAVILA UČEŠĆA U AKTIVACIJI 

 

Pravo da učestvuju u aktivaciji imaju svi posetioci šoping centra „BIG Pančevo“, koji u toku trajanja 

aktivacije, odnosno 30. i 31. avgusta 2025. godine, izvrše kupovinu od 4.000 RSD i više u nekoj od 

prodavnica u okviru šoping centra „BIG Pančevo“. Računi, odnosno transakcije u supermarketima, 

kioscima i menjačnicama ne ispunjavaju uslove za učešće u aktivaciji. 

 

Pojedinačni iznosi na fiskalnim računima se  ne mogu sabirati.  

 

Fiskalne račune od kupovine u šoping centru „BIG Pančevo“, tokom 30. i 31. avgusta 2025. godine je 

neophodno dostaviti na uvid promoteru na osnovu koga će donosilac steći uslov da odigra jednu igru na 

interaktivnom totemu i sakupi što više prepoznatljivijih BIG simbola. Slučajnim izborom na aplikaciji 

totema se dodeljuju pokloni.  

 

Promoteri će date račune fotografisati za potrebe izrade baze podataka dobitnika, pečatirati i potom 

vratiti kupcu.  

 

Na osnovu prikazanog fiskalnog računa i pokretanja interaktivne igre „IGRAJ I OSVOJI“ promoter za promo 

pultom izdaje donosiocu fiskalnog računa, koji je pečatiran BIG pečatom ili potpisan sa strane promotera, 

poklon koji se istakao na totemu.  

 

Svaki posetilac koji je ostvario sve zahtevane uslove iz ove aktivacije u periodu pre isteka zaliha poklona 

ostvaruje pravo na nagradu u vidu 1 (jednog) poklona i ne može dobiti više od 1 (jednog) poklona, bez 

obzira na broj puta u kojima je uspešno ostvarilo sve uslove iz ove aktivacije.  

 

Lica zaposlena u maloprodajnim objektima u okviru šoping centra „BIG Pančevo“, nemaju pravo učešća u 

aktivaciji. 

 

 



 
 

FOND POKLONA 

 

Pokloni koje će biti dodeljivane kupcima sastoje se od: 

 

 Poklon vaučera za kupovinu u iznosu od 2.000 RSD u prodavnicama: Kengur i Đak sport. 

 Pokloni: Slušalice, Ranac, Stona lampa, Power bank. 

 

 

Aktivacija će se obavljati između N sport i Legend radnje šoping centra „BIG Pančevo“ u periodu 15-21h 

tokom 30. i 31. avgusta 2025. godine ili do isteka zaliha poklona. 

 

Dodatne napomene: 

 

►Poklon kartice na iznos od 2.000 RSD mogu se iskoristiti u Kengur i Đak sport prodavnicama u okviru 

šoping centra „BIG Pančevo“ do datuma naznačenog na karticama. 

►Zalihe poklona su ograničene.  

►Akcija traje 30. i 31. avgusta 2025. godine ili dok traju zalihe poklon kartica i ostalih navedenih poklona, 

samo u tržnom centru „BIG Pančevo“. 

 

 

OSTALE INFORMACIJE 

 

Sve informacije o samoj aktivaciji, načinu njenog funkcionisanja i pravilima koja se tiču same aktivacije 

„IGRAJ I OSVOJI“  možete dobiti od lica koje će biti zaduženo za Totem aktivaciju koji će se nalaziti između 

N sport i Legend radnje u „BIG Pančevo“ centru i putem našeg sajta www.bigcenters.rs.  

 

http://www.bigcenters.rs/

